



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
Зарічненського селищного голови**

*01 травня* 2024 року

№ 39

Про скликання тридцять сьомої  
позачергової сесії Зарічненської  
селищної ради восьмого скликання

На підставі статей 42, 46, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” :

1.Скликати тридцять сьому позачергову сесію Зарічненської селищної ради восьмого скликання та призначити пленарне засідання на 3 травня 2024 року о 10<sup>00</sup> год. в сесійній залі Зарічненської селищної ради (вул. Центральна, 11, смт. Зарічне).

2.Внести до проєкту порядку денного тридцять сьомої позачергової сесії питання згідно з додатком.

3.Відділу діловодства, організаційного забезпечення і контролю апарату селищної ради довести це розпорядження до відома депутатів Зарічненської селищної ради та жителів Зарічненської селищної територіальної громади шляхом оприлюднення на офіційній інтернет-сторінці Зарічненської селищної ради.

4.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою

Зарічненський селищний голова



Богдан КВАЧУК

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
**та регламент роботи тридцять сьомої позачергової сесії восьмого скликання**  
**Зарічненської селищної ради**

**3 травня 2024 року**

**о 10.00 годині**

**зал засідань селищної ради**

№ п/п	Зміст	Тривалість	
Відкриття сесії 10 <sup>00</sup> год.			
1	Про внесення змін до Паспорта та додатка до Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони та добровольчого формування Зарічненської селищної територіальної громади на 2024-2026 роки та надання згоди на безоплатну передачу майна з комунальної власності Зарічненської селищної територіальної громади в державну власність <i>Доповідає: ПОЖАРСЬКА М.С. – головний спеціаліст сектору оборонної, мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами селищної ради</i>	5 хв	10 <sup>02</sup> - 10 <sup>07</sup>
2	Про Програму для кривдників <i>Доповідає: КОЗЛОВСЬКА Л.М. – директор Зарічненського центру надання соціальних послуг</i>	5 хв	10 <sup>07</sup> - 10 <sup>12</sup>
3	Про визначення адміністратора послуги з управління побутовими відходами на території Зарічненської селищної територіальної громади <i>Доповідає: САВИЧ М.Д. - завідувач сектору-інспектор з благоустрою Інспекції з благоустрою відділу архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, благоустрою та інфраструктури селищної ради</i>	5 хв	10 <sup>12</sup> - 10 <sup>17</sup>
4	Про безоплатну передачу матеріальних цінностей (генераторів) з комунальної власності Зарічненської селищної ради в спільну власність до Харківської обласної ради <i>Доповідає: ПОЛЮХОВИЧ О.М. – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення апарату – головний бухгалтер селищної ради</i>	5 хв.	10 <sup>17</sup> - 10 <sup>12</sup>
5	Про внесення змін до бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2024 рік <i>Доповідає: ПУКАЛЮ М.А. – в.о. начальника фінансового відділу селищної ради</i>	5 хв	10 <sup>12</sup> - 10 <sup>17</sup>
6	Різне		
Закриття сесії			